

鹤壁日报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号 CN41-0009
http://www.hebiw.com

2019年8月22日

己亥年七月廿二 星期四
总第9030期 今日四版

部门整体预算绩效管理——鹤壁模式

课题组汇报会在鹤召开

高强张定安姚胜郭浩等参加

本报讯(记者渠稳)8月21日,上海财经大学中国公共财政研究院副院长、全国人大常委会预算工委原主任姚胜,财政部预算评审中心副主任宋文玉,省财政厅副厅长马剑平等到我市调研部门整体预算绩效管理工作进展情况并听取部门整体预算绩效管理——鹤壁模式课题组工作汇报,市长郭浩,市委常委、常务副市长洪利民等参加。

汇报会上,郭浩在简要介绍鹤壁市情后指出,全面实施预算绩效管理是党中央、国务院做出的一项重要决策,市委、市政府对这项工作高度重视。在上级财政部门的大力支持下,鹤壁与上海财经大学中国公共财政研究院联合成立了课题组,共同探索建立全面预算绩效管理“鹤壁模式”,(下转第二版)

马富国到开发区调研重点项目工作时强调

做好建链延链补链强链文章 为高质量发展提供有力支撑

本报讯(首席记者李霄楠)8月21日下午,市委书记马富国到鹤壁经济技术开发区调研重点项目工作。市委常委、市委秘书长王泽华及市直有关部门负责同志参加。

在河南杰出镁精深加工产业园,马富国实地查看项目建设进展,与入驻企业负责人交谈,了解产品市场等情况,希望园区进一步加大招商引资力度,引进

上下游企业,把镁精深加工产业做大做强。在电子新城核心区,马富国听取了有关规划情况介绍,强调要深化设计,在基础设施建设中融入海绵城市、智慧城市、森林城市等理念,着力做好绿化、亮化、美化等工作,形成“一路一景、一点一景”的城市风貌,将电子新城核心区打造成为产城融合的典范。在市跨境电商产业园,马富国到入驻企业办公

场所实地查看,详细了解企业生产经营情况,要求有关部门持续做好配套设施建设,拓展公共服务空间,为企业营造良好发展环境。在荣兴光电子(智能)产业园,听取光电子产业发展有关情况汇报后,马富国强调,要围绕龙头企业,继续做好建链、延链、补链,强链文章,持续提升产业发展层次。在河南省淇花食用油有限公司,马富国听介绍、看产品、

进车间、问价格,了解企业生产经营情况;得知企业计划打造智能生产车间时,马富国给予高度评价,希望企业充分利用我市浚县作为优质花生产区的有利条件,引进先进技术,推动企业扩规模、提水平。在城东汽车龙头,继续做好建链、延链、补链,强链文章,持续提升产业发展层次。在河南省淇花食用油有限公司,马富国勉励企业做精产品、加强研发,做大做强园区产业规

模。 调研中,马富国指出,开发区是产业发展和项目建设的重要战场,要围绕主导产业,积极开展精准招商,补齐发展短板、集聚发展动能。要扎实做好基础设施和公共服务设施建设,为企业的发展提供良好环境。要着力盘活闲置资源,并以此为契机引进高端优质资源,为高质量发展提供有力支撑。

为全国循环经济工作探索路子创造经验

——我市循环经济发展小记



本报记者 朱向阳
首席记者 张心致

要经济发展,也要绿水青山。为摆脱资源环境对经济发展的束缚,作为全国循环经济示范城市,我市把发展循环经济作为落实新发展理念和高质量发展要求的主要抓手,构建了循环型工业、循环型农业、循环型社会“三位一体”循环经济体系,初步探索出一条速度效益统一、节能环保并重的新型工业化路子。

发展循环型工业
——推进24个提升改造项目,完成后每年可节约34.9万吨标煤

位于山城区的鹤壁宝发能源科技股份有限公司是一家年产30万吨二甲醚的化工生产企业,也是我市煤化工领域的重点企业。

宝发公司是全省规模最大的二甲醚生产企业,但记者在化工生产区采访时,并未闻到刺鼻的气味,也没有看到滚滚的黑烟。



宝发公司投资8000余万元新增一套年产8000吨LNG(液化天然气)设备,该设备主要是将废气中的甲烷进行回收,送冷箱制成LNG。

本报记者 朱向阳 摄

每年可为企业节约用电660万千瓦时。

类似的循环项目,在我市还有很多。在发展循环型工业中,我市以循环化、减量化为重点,进一步完善产业链条,促进工业内部产业循环,通过扶持一批带动作用强、循环度高、经济效益好的大型循环经济联合体,形成产业链相互链接、协同耦合的循环型

工业体系。经专家测算,我市在产业园区改造提升方面实施的24个项目完工投用后,每年可节约34.9万吨标煤,减排二氧化硫1.6万吨、氮氧化物1.3万吨。(下转第二版)

本报记者 朱向阳 摄

相聚鹤城 合作共赢

喜迎第十四届豫商大会

聚力“六城联创”共建富美鹤城

六城:国家级文明城、环保城、生态城、园林城、健康城、双拥城

8月23日至25日,我市将集中开展“清洁家园”志愿服务活动

110余家文明单位的志愿者走上街头清洁道路

本报讯(淇河晨报首席记者李丹丹)8月23日至25日,我市将集中开展“清洁家园”志愿服务活动,全市110余家文明单位的志愿者将陆续走上街头,对城区主次干道和广场进行清洁。

据悉,我市文明城市创建工作已进入攻坚期,为进一步发挥文明单位示范带头作用,营造整洁、有序的城市环境,展示我市文明志愿者风采,特开展此次活动。

本次活动的主要内容有:集中对道路两侧标识牌、垃圾箱、公交站亭、公益广告栏、报刊栏、隔离护栏等设施进行清洁;集中对道路两侧绿化带、隔离带、人行道的杂物杂草等进行清理;集中对道路坑洼、道路破损、黄土裸露、设施破损、公益广告老旧等问题进行排查汇总。

市创文办工作人员告诉记者,

通过集中开展“清洁家园”志愿服务活动,使城区主次干道、公交站亭等公共设施干净整洁,绿化带内无杂物杂草,人行道畅通无堵塞,无车辆、建筑物占压盲道现象,引导动员广大市民不乱扔杂物、不随地吐痰、不损坏花草,使文明创建理念深入人心。

另外,活动期间收集的问题请各文明单位于8月25日17时前报市创文办,市创文办将集中进行交办整改,积极营造城市优良环境。

电话:3316005,联系人:吴萍,电子邮件:hebiwm@163.com。



永葆军人本色

——记退役军人、市公安局交通管理支队高速大队民警赵红旗

□本报首席记者 陈海寅

在部队的13年历练,让他有了过硬的身体素质和坚毅果敢的军事素养。脱下军装换上警服,他默默无闻地扎根基层,以军转干部特有的责任感、事业心,在平凡的岗位上诠释着新时代警察风采。他曾先后获得“全省优秀人民警察”“优秀公务员”“全省禁毒工作先进个人”“优秀共产党员”等荣誉称号。

近日,记者采访了退役军人、市公安局交通管理支队高速大队民警赵红旗。

转变了身份,没有转变军人的本质

1992年12月,赵红旗应征到云南省蒙自市某部服役;1995年,凭借自身努力,考入

品流入的主要过境地,边境地区毒品犯罪活动猖獗。我们也经常与驻守在那里的边防武警部队联合开展缉毒禁毒行动。胆大、细心、能吃苦,是边防官兵必备的素质,严谨细致,不放过任何蛛丝马迹。”赵红旗说。

转变了身份,没有转变军人的本质,服从、奉献、牺牲,已经成为赵红旗行动的指南。面对新的岗位,赵红旗抓紧点滴时间学习法律和公安业务知识,迅速完成从一名部队基层指挥员到公安工作普通侦查员的转变,投身到公安禁毒事业中,他专心业务、潜心工作,破获大量毒品案件。

“我们部队所在的位置因特殊的地理区位,成为境外毒

(下转第二版)

军民携手同奋进 再谱双拥新篇章

河南发展数字经济 推动经济高质量发展

数字经济浪潮,正在中原大地奔涌。近年来,河南省以建设国家大数据(河南)综合试验区为契机,大力推进大数据、5G、人工智能、新型显示、智能终端等产业集群建设。2018年,河南省数字经济规模突破万亿,成为推动该省经济高质量发展的新动力。(新华社郑州8月21日电)

一批批数字
经济成果,在中原
沃土涌现。扫码
关注报道全文。



距第十四届豫商大会在我市召开

还有 4 天

深入贯彻落实市委九届八次全会精神

本报乡村振兴大调研 系列报道之二

头雁回归打造传奇大石岩

——淇县灵山街道大石岩村乡村振兴的实践与探索

淇县灵山街道大石岩村位于太行山脉深处,依山而建的古民居错落有致,掩映在绿树间。

曾经,大石岩村是党组织软弱涣散的省级贫困村。

如今,在村党支部书记徐光的带领下,全村党员干部群众凝心聚力发展乡村旅游和红色教育培训经济,大石岩村正以积极向上的奋斗姿态,在乡村振兴发展之路上昂首前行。

▶3版